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1. Motor je lahko v vroéem ali hladnem stanju, kar zaznava posebno tipalo. Ce je tipalo
brezhibno, se obarva rdece, ¢e je motor v vroéem stanju, in modro, ¢e je v hladnem
stanju. Ce pa je tipalo pokvarjeno, se obarva slu¢ajno in neodvisno od stanja motorja,
pri cemer sta obe barvi enako verjetni. Verjetnost, da je motor v vrocem stanju, je
70%, da je v hladnem, pa 30%. Poleg tega je tipalo pokvarjeno z verjetnostjo 10%,
neodvisno od stanja motorja.

Recimo, da je tipalo obarvano modro. Koliksna je pogojna verjetnost, da je motor v
hladnem stanju?

2. Med zrni peska je zlato le vsako milijonto. Najmanj koliko zrn moramo prebrati, ¢e
zelimo z verjetnostjo vsaj 95% najti vsaj eno zlato?

3. Iz posode, v kateri so tri rdece, tri modre in stiri zelene kroglice, na slepo in brez
vracanja vlecemo kroglice, dokler ne dobimo bodisi vseh treh rde¢ih bodisi vseh treh
modrih. Stevilo izvle¢enih kroglic ozna¢imo z X. Zapisite porazdelitev te slucajne
spremenljivke.

4. Slucajno in na slepo izberemo tocko (X,Y) iz kvadrata {(z,y) : |z| + |y| < 1}:
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Zapisite porazdelitveno funkcijo Fx(x) slucajne spremenljivke X in narisite njen graf.
Je X zvezno porazdeljena? Ce je, zapisite Se porazdelitveno gostoto px (z) in narisite
graf.



